OPIS TECHNICZNY DO PROJEKTU TECHNICZNEGO
KONSTRUKCJI BUDYNKU SWIETLICY WIEJSKIEJ
Z1L.OKALIZOWANEJ W KIETLANCE GM. ZAREBY KOSCIELNE

1 Dane ogélne

1.1 Przedmiot opracowania

Przedmiotem opracowania jest projekt techniczny konstrukeji budynku Swietlicy Wiejskiej
zlokalizowanej w Kietlance gm. Zargby Koscielne na dz. nr ewid. 204.

1.2 Podstawa opracowania

- obowiazujace normy i przepisy prawa budowlanego,
- projekt architektoniczny

13 Spis norm i przepisow prawnych

[1]PN-EN 1990:2004: Podstawy projektowania konstrukcji.

[2]PN-EN 1991-1-1:2004: Eurokod 1: Oddziatywania na konstrukcje -- Czg$¢ 1-1:
Oddziatywania ogo6lne -- Cigzar objetosciowy, cigzar wlasny, obcigzenia uzytkowe w
budynkach

[3]PN-EN 1991-1-3:2005: Eurokod 1 - Oddziatywania na konstrukcje -- Czg$¢ 1-3:
Oddziatywania ogo6lne -- Obcigzenie $niegiem

[4]PN-EN 1991-1-4:2008: Eurokod 1: Oddziatywania na konstrukcje -- Cze$¢ 1-4:
Oddziatywania ogolne -- Oddziatywania wiatru

[5]PN-EN 1991-1-6:2007: Eurokod 1: Oddziatywania na konstrukcje -- Cze$¢ 1-6:
Oddziatywania og6lne -- Oddziatywania w czasie wykonywania konstrukcji

[6]PN-EN 1992-1-1:2008: Eurokod 2 - Projektowanie konstrukcji z betonu -- Czes¢ 1-1:
Reguty ogolne i reguly dla budynkow

[7]1Dz. U. z 1994 r. Nr 89 poz. 414: Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (z
pOzniejszymi zmianami).

[8]Dz. U. z 2003 r. Nr 47 poz. 401: Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego
2003r. w sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy podczas wykonywania robot
budowlanych.

[9] Projektowanie elementow Zelbetowych i murowanych z uwagi na odpornos¢ ogniowa.
Instytut Techniki Budowlanej, Warszawa 2005.

[10] Obwieszczenia Ministra Inwestycji i Rozwoju z dnia 13 wrzesnia 2018 r. w sprawie
ogloszenia jednolitego tekstu rozporzadzenia Ministra Transportu, Budownictwa i
Gospodarki Morskiej w sprawie szczegdtowego zakresu i formy projektu budowlanego,

[11] Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r, w sprawie warunkow
technicznych, jakim powinny odpowiada¢ budynki ich usytuowanie (Dz.U. z 2002 r. Nr 75,
poz. 690),

[12] PN-EN 1991-1-2:2006 Eurokod 1: Oddzialywania na konstrukcje -- Cze$¢ 1-2:
Oddziatywania ogoélne -- Oddziatywania na konstrukcje w warunkach pozaru

[13] PN-EN 206+A1:2016-12: Beton -- Wymagania, wiasciwos$ci, produkcja i zgodnos¢

Ustawa z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych



1. Wiezba dachowa.

Wiezbe dachowa zaprojektowano jako drewniang z drewna klasy C27 dwustolcowa.

Krokwie gldwne maja wymiary 8x18cm i1 przenosza obcigzenia dolem na murtaty na §ruby
M12 klasy 8.8 (14x14m), ktére przejmujac obcigzenia z krokwi przekazuja je na $ciany no$ne
1 kotwione sg do wienca W1 poprzez stupki zelbetowe zbrojone.

Platwie posrednie o przekroju 14x20 cm, podparte sg stupami drewnianymi o przekroju
14x14.

Na kazdym stupie zaprojektowane sg kleszcze usztywniajace.

Platwie posrednie wykonane sg z belek drewnianych 2x8x18cm. Kleszcze taczone sg na sruby
M12 do krokwi dachowych oraz na wkrety do drewna M8 mm do ptatwi posrednich.

Platwie posrednie wypuszczone sg poza $ciang szczytowg na dtugo$¢ 75 cm. Krokwie
wzdhuznie sg usztywnione poprzez 2 platwie posrednie o przekroju 14x20 cm.

Ptatwie posrednie sag zamocowane do podwalin drewnianych o przekroju 14x14 cm
zamocowanych do plyty stropowej na §ruby M12 co 2,00 m.

Wszystkie elementy wigzby dachowej przedstawione sg w obliczeniach konstrukcyjnych za$
ich rozmieszczenie przedstawia rysunek konstrukcji.

Pozycje nieopisane w projekcie konstrukcji wykonaé z przekrojoéw przyjetych w

projekcie architektonicznym.

2.5tropy.

Strop projektuje si¢ jako ptyty zelbetowe grubosci 18cm, jednokierunkowo
zbrojone wykonane z betonu C20/25 i stali klasy AIIIN (RB500).

Kierunki pracy ptyt i tym samym przebieg ich gldéwnego zbrojenia przedstawia plan
pozycji. Sposob zbrojenia podany jest w obliczeniach konstrukcyjnych.

Przy kominach nalezy wykona¢ wymiany z pretow 4 ¢ 12 mm.

Nalezy pamigtac¢ o stosowaniu pretow zapewniajacych dobrg wspotprace plyt z
podporami (belki, wience). Szczegbdly zbrojenia w obliczeniach konstrukcyjnych.

3.Nadproza i wience.

Wience stanowia oparcie ptyt na $cianach rownomiernie rozktadajac obcigzenia
na podporach. Wszystkie sa zelbetowe zbrojone pretami 4 ¢ 12 w narozach i
strzemionami @ 6 co 20cm.
Wymiary wiency Wg. opiséw na rysunkach knstrukcyjnych

Poz. W-2 (na $cianach nos$nych pod murtate, ocieplenie styropianem 15cm)
bxh=25x24cm.

Poz. W-1 (na $cianach nos$nych parteru, na $cianach no$nych
wewnetrznych bxh=25x24cm.
Jednoczesnie wieniec obnizony do wysokosci otworu tworzy nadproza w
$cianach zewnetrznych parteru. W miejscach tych nalezy do wienca dodatkowo
dotozy¢ 3 prety @ 1 2 dotem i zagescic strzemiona do 15cm.



Stupki zelbetowe pod murtate przenoszace silg pozioma z dachu nalezy wykona¢
o wymiarach 24x25cm 1 zbroi¢: od strony wewngtrznej 3 ¢ 12, od strony zewngtrznej 3 o
12 i strzemionami @ 6 co 9/16cm. Rozstaw mocowan (stupkow) przedstawia rzut
poddasza.

Uwagi dotyczace zbrojenia stupkow:

- prety zewnetrzne (3 912) wykona¢ jako proste 1 wpusci¢ w wieniec badz belke, prety
od strony wewnetrznej budynku 3 ¢ 12 nalezy wygia¢ w petle w wiencu plyty lub
belce i zakotwi¢ w ptycie stropowej na dlugosci min. 80cm.

Nad otworami w $cianach no$nych zewnetrznych parteru znajduja si¢ nadproza oznaczone
poprzez :

- N-11i N-2 o wymiarach przekroju 19x24cm (ocieplone styropianem 15c¢m), ktore sg
wykonane z belek systemowych L.19, dlugo$¢ podano na rysunku konstrukeji parteru.
Dhugos¢ poszczegodlnych nadprozy podano na rysunku konstrukeji parteru.

- N- 3 o wymiarach 24x40 cm zaprojektowano jako zelbetowe wlewne lanczie z ptyta
stropowa. Zbrojenie wykona¢ wg Poz. Nr 12.

4. Sciany noS$ne.

Sciany noéne z bloczkéw betonu lekkiego KL 6 na zaprawie klejowej klasy M10.
W $cianach konstrukcyjnych nie dopuszcza si¢ wykonywania bruzd poziomych i ukos$nych.
Bruzdy pionowe mozna wykonywag, jezeli ich wymiary mieszcza si¢ w zakresie podanym w
normie PN-B-03002:1999 pkt. 6.3.2 tablica 21.
W $cianie nosnej zewnetrznej w Sali Nr 1.8, w celu Usztywnienia $ciany zaprojektowano 2
trzpienie wzmacniajace R-1 (zelbetowe o przekroju 24 x 24).

5. Schody.

Schody wewngtrzne na poddasze projektuje si¢ jako systemowe rozkladane o
wymiarach skrzyni 80x120 cm.

6. Fundamenty.

Do obliczen przyjeto naprezenia dopuszczalne pod fundamentem na poziomie 200kPa.

W przypadku stwierdzenia gruntow stabszych potrzebna bedzie adaptacja do
rzeczywistych warunkow. Konieczny, zatem jest odbior gruntu (z wykopu) przez osobg
uprawnionag.

Budynek nalezy posadowi¢ na warstwie chudego betonu ok. 10cm.

Fundamentem pod $ciany nosne (zewnetrzne i wewngtrzne) jest tawa betonowa o wymiarach
—0,40x0,60 m - $ciana zewnetrzna oraz 0,40x0,70 m $ciana wewnetrzna

Zbrojenie konstrukcyjne 4 ¢ 12 1 strzemiona @ 6 mm co 25cm.

Fundamentem pod slupy sa stopy o wymiarach 80x80 ¢cm — 2 szt,oraz 60x60 cm, zbrojone
dotem siatkg z pretow @ 12 mm co 15cm,



UWAGA:

Zbrojenie faw fundamentowych stanowig prety 2 ¢ 12mm gorg oraz 2 ¢ 12mm dotem
umieszczone w obrysie muru przekazujgcego obcigzenia na tawe.
Strzemiona przyjmuje si¢ tu jako montazowe crr 6 mm co 25cm.
Przy wykonywaniu zbrojenia nalezy pamieta¢ o zachowaniu ciagtosci pretow w narozach. Pod kazdym
fundamentem nalezy utozy¢ warstwe chudego betonu gr 10 cm, w celu zabezpieczenia pretow
zbrojeniowych przed zanieczyszczeniem ziemig oraz niedopuszczenia do mieszania si¢ z nig betonu
konstrukcyjnego.
Nalezy pamigta¢ o przyjeciu otuliny zbrojenia min 5cm. Zbrojenie poprzeczne pomija sie.
Wykopy fundamentowe nalezy wykonywac¢ z zachowaniem nastgpujacych warunkow: ci wykop
nalezy wykonywac¢ poczatkowo do glebokosci 0,1-0,2 m mniejszej od projektowanej, a nastepnie
poglebiac¢ do wlasciwej bezposrednio przed utozeniem fundamentu.
W przypadku ,,przebrania" dna wykopu ponizej przewidywanego poziomu nie nalezy
wykopu podsypywac luznym gruntem, ale do wyrdwnania dna wykopu uzywac chudego
betonu, starannie zaggszczonego piaskiem lub zwiru.
Zasypywanie wykopoéw fundamentowych, po wykonaniu fundamentoéw i $cian fundamentowych,
powinno by¢ polaczone z zabiegiem zageszczania gruntu wokot fundamentu i $cian. Nalezy zwrocic¢
uwagg, aby nie uszkadza¢ hydroizolacji Scian. Grunt trzeba ubija¢ warstwami o grubosci 10 — 30 cm.
Wierzch wykopu nalezy pokry¢ warstwa gruntu spoistego, a nastepnie wykonczy¢ ptytkami
betonowymi utozonymi ze spadkiem od budynku uszczelniajac je materiatem elastycznym np.
asfaltobetonem.

OBCIAZENIA
EUROCOD 1

1  Dach budynku $wietlicy wiejskiej Kietlance

1. Obciazenia stale - polaé nieocieplona

L Charakt. Oblicz.
.L.p Obcigzenie stale (kN/m?) yk (kN/m?)
! |Dach pokryty blachg 0,36 1,35 0,30
2 |Folia — paroprzepuszcz. 0,12 1,35 0,16
3  [Kontrtaty0,038x0,05x6,0 0,01 1,35 0,14
4 |Laty 0,038x0,05x6,0/0,3 0,03 1,35 0,04
Razem  Qicr= 0,52 gd= 0,70
2 Obcigzenie $§niegiem
7.1 Dach gtéwny budynku swietlicy w Kietlance
Strefa 3 p.p.p.[m.n.p.m.I =110 | Qk=|1.20
Kat dachu o= 25°
L , Charakt. Oblicz.
L.p. [Obciazenie (pola¢ swobodna) (kN/m?) (kN/m?)
1 Na konstrukcje dachu:
C=C2=C11,8 0,80
Sk,r=1,20*0,8 0.96 1.5 1.44
3 Obcigzeni wiatrem
L.p Wartos$¢ obciazenia w konkretnym schemacie Charakt. Yk Oblicz.
(KIN/ITI) (KIN/IM-)
dach glowny - nawietrzna (wariant I1) 0,46] 1,5 0,69
dach gtowny - nawietrzna (wariant I)
qk* e*C,lll;l, -0,46 1,5 -0,69




4 Strop nad parterem- kN/m?
L Charakt. Oblicz.
L p. Obcigzenie stale (KN/m2) (KN/m?)
1. |Obciazenie uzytkowe 1,25 1,40 1,75
2. |Szlichta cementowe gr 5 cm (0,05x24) 1,20 1,35 1,62
3. |Folia PEy gr. 0,4 mm (0,20m>*0,135kN/m?) 0,10 1,35 0,13
4. |Styropian 20cm ; (0,20m>*0,45KN/rr?) 0,09 1,35 0.12
5. |Plyta zelbetowa gr. 18cm: (0,18m*25kN/m°) 4 50 1,35 6,07
6. | Tynk cem.-wap.; (0,015m*19kN/m?) 0,29 1,35 0,38
Razem: gw.= 6,90 gda= 10,07
5  Sciana konstrukcyjna zew., h = 2,66 m (Parter) kN/m
L.p. Obcigzenie stale Ci?lflr\la/ﬁ) Oalllﬁz'
1 [Tynk cem.-wap.; (0,010m*2,66m*19kN/m?) 0,100 1,35 0,68
2. [Wieniec zelb. 0,24x0,25 (0,24x0,25X25x 1,50, 1,35 2,02
3. | BI. bet. lekkiego. gr.25cm; (0,25m*2,66mx9,0KN/m’) 2007 1,35 27,94
4. | Styropian fasadowy 18cm; (0,10m*5,2m*0,45kN/m) 0,20 1,35 0,24
5. [ Tynk 8mm; (0,008m*5,20m*21kN/m) 0,87 1,35 1,18
Razem: gk.,.= 8,98 gi= 12,12
6. Lawa fundamentowa L-1. POZ. NR 1
Zebranie obcigzen na 1 m
Charakt. Oblicz.
L p. Obcigzenie stale (KN/m?) (kNI/rTf)
1. |Pokrycie dachowe poz. 1 — 0,52 kN/m*x 3,90 m 359 1,35 2,28
2. |Scianka kolankowa 0,32X0,24x25 1,92 1,35 2,60
2 [Obciazenie sniegiem 3,90 x1,44 5,61
3 |Obciazenie wiatrem 0,69X3,90 2.69
4 |Obcigzenie stropem Poz. Nr 4 (3,0x10.07) 30,21
5 [Sciana parteru z bl. bet. lekkiego wg poz. Nr 5 12,12
6 [Sciana fundamentowa 0,24x1,10x25 (Z WIENCEM) 6,600 1,35 28,71
7 | Tynk cem.-wap.; (0,015mx0,60x2+0,30)x19kN/m®) 0,42 1,35 0,58
Razem: gkr= ga= 84,84
7. Lawa fundamentowa L-2. POZ. NR 2
Zebranie obcigzen na 1 m
harakt. licz.
L p. Obcigzenie stale ((:kNa;re}nzt) 8(?\';(;?)
1. |Pokrycie dachowe poz. 1 — 0,52 kN/m“x 6,90 m 359 1,35 3,59
2 |Obciazenie sniegiem 6,90 x1,44 9,94
3 |Obcigzenie wiatrem 0,69X3,90 4,76
4 |Obcigzenie stropem Poz. Nr 4 (5,00x10.07) 50,35
5 [Sciana parteru z bl. bet. lekkiego wg poz. Nr 5 12,12
6 |Sciana fundamentowa 0,24x1,10x25 (Z WIENCEM) 6,60 1,35 28,71
7 | Tynk cem.-wap.; (0,015mx0,60x2+0,30)x19kN/m®)x2 0,84 1,35 1,16
Razem: gk.r= gd= 110,63
8. Stopa fundamentowa F-1 — Poz. Nr 1
Zebranie obcigzen — sita pionowa P=17,38 kN
Charakt. Oblicz.
L p. Obciazenie stale (KN/m?) (KN/m)
1. [Pokrycie dachowe poz. 1 — 0,52 kN/m“x (1,56 mx 3,77 m) 3,00 1,35 2,28




Obcigzenie $niegiem (1,56 mx 3,77 m)x1,44 kN/m*

2 5,61
3 |Obciazenie wiatrem 0,69kN/m“(1,56 mx 3,77 m) 4,05
4 |Podbitka pcv (1,56 m x 3,77 m)x0,10 KN/m* 0,59 1,35 0,80
5 [Belka B-1-0,24x0,30x1,50x25 2,700 1,35 3,64
8 [Tynk cem.-wap.; 0,015m(0,24x4x2,70)x19 kN/m* 0,74 1,35 1,00
Razem: gkr= gd= 17,38
9. Stopa fundamentowa F-2 — Poz. Nr 4
Zebranie obciazen — sita pionowa P= 11,40 N
10. Stup S-1 poz. Nr 5
Zebranie obciazen wg pktu Nr 8 — sita pionowa P=17,38 kN
11.. Stup S-2 poz. Nr 6
Zebranie obcigzen wg kptu nr 10 — sita pionowa P=17,38 kn x 0,30 % = 5,39
12. Rdzen R-1. Poz. Nr 7
Zebranie obcigzen
. . Charakt. Oblicz.
L p. Obcigzenie stale (kN) (kll\l)z
1. |Pokrycie dachowe poz. 1 —0,52 kN/m*x 3,90 m 359 1,35 2,28
2. |Scianka kolankowa 0,32x0,24x25 1,92 1,35 2,60
2 |Obciazenie sniegiem 3,90 x1,44 5,61
3 |Obciazenie wiatrem 0,69X3,90 2.69
4 |Obcigzenie stropem Poz. Nr 4 (3,0x10.07) 30,21
7 [Tynk cem.-wap.; (0,015mx0,60x2+0,30)x19kN/m®) 0,42 1,35 0,58
Razem: gk.,= gs= 41,37 kN
13.PODCIAG P-1. Poz. Nr 8 (zebranie obcigzen - KN/m) — przekrdj 24X40 cm
harakt. licz.
L p. Obcigzenie stale ((:kNa;amzt) 8(?\';(;?)
1. [Pokrycie dachowe poz. 1 — 0,52x6,00m 3,12 1,35 421
2 |Obciazenie Sniegiem 6,00 x1,44 8,64
3 |Obciazenie wiatrem 0,69 x 1,50x3,00 3.10
4 |Obciazenie stropem Poz. Nr 4 (10.07x 6.0) 60.4
Razem: gk.r= Od= 76,31
10. BELKA B-1, Poz. Nr 9. (zebranie obcigzen kN/m) — przekrdj 24x25 cm
Charakt. Oblicz.
L p. Obcigzenie stale (KN/m?) (kNI/rr?)
1. [Pokrycie dachowe poz. 1 —0,52x3,00m 3,121 1,35 421
2 |Obciazenie $niegiem 3,00 x1,44 8,64
3 [Obciazenie wiatrem 0,69 x 1,0x3,00 3.10
4 |Podbitka pcv (1,56 m x 3,77 m)x0,10 KN/m* 0,59 1,35 0,80
Razem: gk.= gd= 16,75



11. BELKA B-2. Poz. Nr 10 (zebranie obcigzen kN/m) — przekroj 24x25 cm

. . Charakt. Oblicz.

Lp. Obciazenie stale (kN/m?) (kN/m)
1. [Pokrycie dachowe poz. 1 —0,52x1,30m 0,68 1,35 0,91
2 |Obciazenie sniegiem 1,30 x1,44 1,87
3 |Obciazenie wiatrem 0,69 x 1,0x1,30 0,90
4 |Podbitka pcv (1,30 m x 1,0 m)x0,10 KN/m* 0,13 135 0,18
Razem: gk.r= Od= 3,86

12. BELKA B-3. Poz. Nr 11 (zebranie obcigzen kN/m) — przekrdj 24x25 cm
Obcigzenia wg p-ktu Nr 10 - Q = 3,86 KN/m

13. Nadproze N-3. Poz. Nr 12. Obcigzenie obliczeniowe wg punktu Nr 4
Zebranie obcigzen

1. Plyta stropowa 10,07 KN/m?x 3 = 30,21 kKN/m
2.Pokrycie dachowe 0,70 kN/m?x4,0 m = 2,80 kN/m
3. Obcigzenie $niegiem 1,44 kN/m?x4,0 m = 5,76 KN/m
4. Obciazenie wiatrem 0,69 kN/m?x4,0 m = 2,76 kN/m
Razem 41,53 kN/m

13. Plyta stropowa jednokierunkowo zbrojona PL-1, L, —6,00 m

Obcigzenia plyty wg p-ktu Nr 4 — 10,07 kKN/m?
12.Nadproza N-1

Przyjeto konstrukcyjnie nadproza prefabrykowane N-1 2XL19- Rozpietosci nadprozy .19 zgodnie z
opISém na rysunku

WYMIAROWANIE - SPRAWDZENIE NOSNOSCI

Poz. Nr1 - lawa L-1 (40X60 cm)

Geometria

Szerokos¢ tawy B [m] 0.60
Diugos$¢ tawy L [m] 6.00
Wysoko$é trawy He [m] 0.40
Grubo$é¢ $ciany b [m] 0.24
Mimosrdd ey [m] 0.00

0.18 FIF 018
‘x




Materialy

Klasa betonu

C20/25

Ciezar objetosciowy betonu

[kN/m’]

24.0

Ciezar zasypki

[kN/m’]

18.0

Czas realizacji budynku

powyzej roku

Element prefabrykowany

Tak

Granica plastycznos$ci stali (fyk)

[MPa]

500

Srednica zbrojenia

[mm]

12.00

Grubos$¢ otuliny

[mm]

70.00

Warunki gruntowe

{

ol
o
3

_,~¢

o
o
3

,I;

Legenda:

Warstwa - numer porzadkowy warstwy

Nazwa - nazwa warstwy gruntu

Miazszos$¢ - miazszos$é warstwy

Yy - ciezar wiasciwy

¢' - efektywny kat tarcia wewnetrzengo gruntu
C' - spdjnosé efektywna gruntu

Cu - wytrzymatosé na Scinanie

M - modul sprezystosci

M, - modul sprezystos$ci pierwotnej

Warstwa Nazwa Miazszos$é Y

[m] [kN/m?] [

oS-

gruntu

Cl
[kPa]

Cu
[kPa]

MO
[kPa]

M
[kPa]

N
o=
o

1 Piasek $redni (MSa) 3.0 18.0

99000.0

100000.0

Giebokos¢ posadowienia

[m]

Poziom wody gruntowej

Ciezar zasypki

[kN/m’]

| O
o|o|o

Obciazenia charakterystyczne rozdzielone (state/zmienne)

Zestaw nr 1:

Nazwa V [kN] Mz

Hs [kN]

Hy [kN

state 459.78 0.00 0.00

zmienne 49.26 0.00 0.00

Stan graniczny nosnosci (GEO)
Podejs$cie obliczeniowe DA2
YG,niekorzystne = 1.35, Yo = 1.50
Y= = 1,4 - czed$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na
wyparcie
Ye,n = 1,1 - czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na
Sciecie gruntu pod fundamentem
Giebokos¢ posadowienia hf = 1.00 m
Schemat nr 1
SPRAWDZENIE PIONOWEJ NOSNOSCI PODZOZA.
Warunki "z odpiywem"
Dodatkowe obcigzenia podioza:
Ciezaru fundamentu (catkowity):

& =¥ .

£k f

Ciezar gruntu nad fundamentem:

&, =22.33[ kN ]

(_Tf—?”w )=f.44‘- (24.00-0.81 | =z0.4[kw ]



Obliczeniowa wartos$é¢ obciazenia podioza:

vo=v (Nm 0, 7Y, ) +y, W =135 (450.78 #20.43 +23.33 | +1.50 - 49.26 = 753.67

G miskorgpste

Obciazenia przekazywane na podtoze (charakterystyczne, wartosci momentdw bez uwzglednienia

nieosiowego dziatania sity pionowej):

V=N #G, #G #N  =430.78 #2043 #23.35 +49.26 = 552.80 kN ]

- H +H | = Caan
M, MﬂmkaLMaﬂgkaL( e BQ&) k=0.00 +0.00 +(0.00 +0.00 | - 0.40 = 0.00[kdin |

- H +H ) . 4= Caan
M, MﬂmkaLMmgkaL( . ;g;c) 2 =0.00 +0.00 +(0.00 +0.00 | - 0.40= 0.00[kdvin |

2 wd
HY (Fai #H0s | #(Fae 5,

Mimos$rdéd obciagzen:

= '\,__.--""'(ﬂ. a0 + .00 T? + 0.00 +0.00 f

M 2w Yaor 000+000 . 500.04
E = =

B 'Vs; 252,60

=|0.001<03 - B= 0.28[m ]

Warunek speiniony

Mote s Yo or 0004000 500.04
. = - =10.001<03 L= 1800m ]
I 2 552.80

Warunek speiniony
Sprowadzone wymiary fundamentu:

B'=B-2 ¢ =0.60-2 0.00=0.600n ]

L'=I-2 & =06.00-2 0.00=6.000m ]

A'=8" L'=060 - 6.00= 3.60[,,° |

Jednostkowy opdr graniczny podioza

~
e N b s it N b s i 405 ¥ BN b s i
A e ¢ e e q g g g ¥

=000 2580 - L00 L0 L00 42800 1472 100 L03 L0005 1800 . Q.60 1450 100 . 0.97  L00= 35352 EtPa]

g - naprezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadowienia (catkowite)

R
1273.73
R=—= = 000.82 [kN ]
@ v, 140

Warunek obliczeniowy:

E"d,= F33.07=R B =000 82N

Warunek nosnos$ci na wyparcie speiniony.
SPRAWDZENIE NOSNOSCI GRUNTU NA SCIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=R p +Rm‘

¥ ¥ ¥

= 0.00[ & ]



gdzie:

Ha — warto$¢ obliczeniowa sity poziomej przekazywanej przez fundament na grunt,
Re — opdér graniczny podioza pod fundamentem na $ciecie,

Rp,a — opdr graniczny podioza na przesuniecie fundamentu, przyjeto = 0,0
Warunki "z odpiywem"

Wartosé obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamentem

AR 5  [552.80 - 0.53 | -
Rd=min 04V, Fmin 20 04 75367 F 267.21 [k
e ’ a 110 -

H,=000<R =267.21[kN |

Warunek nosnosci na Sciecie speiniony.
Sprawdzenie nosnos$ci pozostatych warstw
Polozenie wypadkowej sikt:

o Em= __é:é}__qr _____

Sprawdzenie statecznosci fundamentu (EQU):
Oznaczenia:

- std - oddziatywania stabilizujace

- dst - oddziatywania destabilizujace
Wspdtczynniki czesciowe do oddziatywan:
YG, dst = 1.10
Ye, st = 0.90
Yo, ast = 1.50

M, =000<M_ = 140.16 kb ]

M, =000<M, = 140155kNmn ]

Warunek statecznosci speilniony.

Wymiarowanie zbrojenia

Zbrojenie potrzebne dla schematu nr 1

Ay, = 0.38 cm?/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: Ax= 4.29 cm?/mb
W kierunku y (B) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s: = 25.0 cm

Asy = 4.67 cm?/mb

Rozklad pretéw fundamencie

E
- Z2=1Z2mm L=5%4cm
E © E
z £
@ EESESESESEESENEEEE NN E 2
E
12.50cm 23x25.00cm 1.2.50cm4‘
Nr preta Ilos¢ Diugos$¢ preta [cm] Diugo$¢ catkowita
[m]
1 24 54 12.96
2 2 594 11.88
Srednica [mm] 12.0
Granica plastycznos$ci stali [MPa] 500
Masa Jjednostkowa [kg/m] 0.888
Dtugos$¢ ogdiem [m] 24.84
Masa ogdbiem [kg] 22.1




Osiadanie fundamentu

Schemat nr 1

Osiadania pierwotne = 0.132 cm
Osiadania wtérne = 0.017 cm
Osiadania catkowite = 0.150 cm

Tangens kata nachylenia wzgledem osi X = 0.00000
Tangens kata nachylenia wzgledem osi Y = -0.00000

Przechytka = 0.00000 rad
Warunek naprezeniowy

= . = ) = by
02 o =02 77.40=15480 IE.MBMMJ

)
Glebokosé,

Tabela z warto$ciami:

na ktdérej zachodzi warunek wytrzymatosciowy = 4.30

Nr H [m] pzz [kN/m2] pzs [kN/m2] pzo [kN/m2] Suma = pzs + pm
+ Pzpsita t+ Pzpfund
0 1.00 18.00 18.00 135.56 153.56
1 1.10 19.80 17.75 133.67 151.42
2 1.30 23.40 14.84 111.77 126.61
3 1.50 27.00 11.33 85.30 96.63
4 1.70 30.60 8.82 66.46 75.28
5 1.90 34.20 7.13 53.70 60.83
6 2.10 37.80 5.94 44.74 50.69
7 2.30 41.40 5.07 38.16 43.23
8 2.50 45.00 4.40 33.13 37.53
9 2.70 48.60 3.87 29.14 33.01
10 2.90 52.20 3.44 25.91 29.35
11 3.10 55.80 3.08 23.22 26.30
12 3.30 59.40 2.78 20.94 23.72
13 3.50 63.00 2.52 18.99 21.52
14 3.70 66.60 2.30 17.30 19.60
15 3.90 70.20 2.10 15.83 17.93
16 4.10 73.80 1.93 14.52 16.45
17 4.30 77.40 1.78 13.37 15.15
Legenda:
H [m] giebokosé liczona od poziomu terenu
pzr [KN/m?] naprezenia pierwotne
pzs [KN/m?] naprezenia wtdrne
pzo [KN/m?] naprezenia dodatkowe
Lawa fundamentowa ¥.-2 Poz. Nr 2 (40 x 70 cm)
Geometria
Szeroko$é tawy B [m] 0.70
Diugos$¢ tawy L [m] 6.00
Wysoko$¢é trawy He [m] 0.40
Grubo$é¢ $ciany b [m] 0.25
Mimosrdd ey [m] 0.00
s, Ty ‘
% 6,00 l ‘M»
Materialy
Klasa betonu C20/25
Ciezar objetosciowy betonu [kN/m?] 24.0
Ciezar zasypki [kN/m’] 18.0
Czas realizacji budynku powyzej roku
Element prefabrykowany Tak
Granica plastycznos$ci stali (fyk) [MPa] 500
Srednica zbrojenia [mm] 12.00
Grubo$é¢ otuliny [mm] 70.00




1

=}
s}
3

ﬁk
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Warunki gruntowe

Legenda:

Warstwa - numer porzadkowy warstwy
Nazwa - nazwa warstwy gruntu
Migzszos$¢é - miazszos$é warstwy

Yy - ciezar wtadciwy

¢' - efektywny kat tarcia wewnetrzengo gruntu
C' - spdjnoséé¢ efektywna gruntu

Cu - wytrzymatosé na $Scinanie

M - modul sprezystosci

M, - modul sprezystosci pierwotnej

Warstwa Nazwa Migzszos$é Y o' c' Cu Mo M
gruntu [m] [kN/m>] [°] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]
1 Piasek $redni (MSa) 3.0 18.0 28.0 0.0 0.0 99000.0| 100000
0
Gtebokosé¢ posadowienia [m] 1.0
Poziom wody gruntowej [m] 0.0
Ciezar zasypki [kN/m?] 18.0
Obciazenia charakterystyczne rozdzielone (stale/zmienne)
Zestaw nr 1:
Nazwa V [kN] Ms [kNm] My, [kNm] Hs [kN] Hy [kN]
state 575.58 0.00 0.00 0.00 0.00
zmienne 88.20 0.00 0.00 0.00 0.00

Stan graniczny nosnosci (GEO)
Podejs$cie obliczeniowe DA2

Y6, niekorzystne = 1.35, Yo = 1.50

Y= = 1,4 - cze$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na
wyparcie
Ye,n = 1,1 - czes$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na

Sciecie gruntu pod fundamentem
Giebokos¢ posadowienia hf = 1.00 m
Schemat nr 1

SPRAWDZENIE PIONOWEJ NOSNOSCI PODZOZA.
Warunki "z odpiywem"

Dodatkowe obcigzenia podioza:

Ciezaru fundamentu (catkowity):

G =V, (?f—?’w )=f.§8 | 24.00-9.51 )zgg_g[,w]
Ciezar gruntu nad fundamentem:
G, =20.16[ kN ]
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia pod%oia:

- (v, +G  +@ _ - _ _ _
P ( a5 k)+;vg ¥, =133 (57558 +23.54 +£20.16 | +1.50 88.2[3'_93.;133[;;_3-.;

Obciazenia przekazywane na podtoze (charakterystyczne, wartosci momentdw bez uwzglednienia
nieosiowego dziatania sity pionowed):

V=N, O, FO #N ) =575.58 42584 #29.16 #8820 = 716.78 kN |
_ H +H | = | B
M =M v ™M o +(_ 5w T g ) B=0.00+0.00 +(0.00 +0.00 | - 0.40 = .00 2z

_ H +H 4= | B
M. MmﬁMmgﬁ( 1 mk) k ﬂ.ﬂﬂm.ﬂm(ﬂ.ﬂﬂm.m) G.éﬁﬂ_g_m[kym]



2

] ]
H (Fai #H0s | #(Fae 5,

Mimosrdd obcigzen:

Mﬂkj"-é'ﬂ N

= 'L..-""::[kﬂ. 00 +0.00 T? + 0.00 +0.00 ]2 = 0.00[ & ]

s Vaor 0004000 66578
e = = —[0.00|<0.3 - B=0.21[m ]
5 2 716,78
Warunek speilniony
Mote s Vo or 0004000 663.78
e = = —|0.00|<0.3 L= 1.80[m ]
I 2 716,78

Warunek speiniony
Sprowadzone wymiary fundamentu:

B=5-2 e =070-2  0.00=0700m ]
L'=l-2 ¢ =6.00-2  0.00=6.00[m ]

A'=B’ . L’=070 - 6.00=4.20[,,7 |

Jednostkowy opdr graniczny podioza

R

—=c' N b s i Fg"N b s i #FOL ¥ BN b s i =

A ¢ Te Te e g g2 Tg 'q y r Ty Ty
=000 - 2580 100 .06 - L00#18.00 1472 100 105 1L00+05 1800070 1450 0 L00  094 - 100= 368_;?[,!;}"(;]
g - naprezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadowienia (catkowite)

£
1546.51

R =—=""""0 110451 [N ]
4 Ve 1.40

Warunek obliczeniowy:

Vd,=§8ﬂ.88-=:5€ d=££ﬂ4.5£kﬂf

Warunek nosnos$ci na wyparcie speiniony.
SPRAWDZENIE NOSNOSCI GRUNTU NA SCIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=R p +Rnd’

gdzie:

Hs — wartos$¢ obliczeniowa sity poziomej przekazywanej przez fundament na grunt,
Ra — opdr graniczny podioza pod fundamentem na $ciecie,

Rp,a — opdr graniczny podioza na przesuniecie fundamentu, przyjeto = 0,0
Warunki "z odpiywem"

Warto$¢ obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamentem

| 5, ) - pi678 - 0.33 | _
Rd=wmin D04 v, Fmin [0 0.4 980.88 |5 346.47 kN
L e , d Lo -

H =0.00<R =346.47kN |

Warunek nosnos$ci na $Sciecie speiniony.
Sprawdzenie nosnos$ci pozostatych warstw
Potozenie wypadkowej sikt:



Sprawdzenie statecznosci fundamentu (EQU):
Oznaczenia:

- std - oddziatywania stabilizujace

- dst - oddziatywania destabilizujace
Wspdiczynniki czesciowe do oddziatywan:
Yo, ast = 1.10
Yo, st = 0.90

Yo, ast = 1.50

i
|
fffff —— ¢<=f>= —
|
|
|
|

My, =0.00<M  =203.11[kVn ]

B ds

M, =000<M = 174090 kN |

I dst

Warunek statecznosci speiniony.
Wymiarowanie zbrojenia

Zbrojenie potrzebne dla schematu nr 1
Ay, = 0.38 cm?/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: Ax= 4.29 cm?/mb

W kierunku y (B) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s:

Asr = 4.67 cm?/mb
Rozklad pretéw fundamencie

25.0 cm

g
3
[
- 3=12Zmm L=3%4cm
. ®
E 5
- Z
i
E
1250 em 23x 2500 cm 12,50 cm
Nr preta Ilos¢ Diugos$¢ preta [cm] Diugos$¢ catkowita [m]
1 24 64 15.36
2 3 594 17.82
Srednica [mm] 12.0
Granica plastycznos$ci stali [MPa] 500
Masa jednostkowa [kg/m] 0.888
Dtugos$¢ ogdiem [m] 33.18
Masa ogbditem [kgl 29.5

Osiadanie fundamentu

Schemat nr 1

Osiadania pierwotne = 0.169 cm

Osiadania wtdérne = 0.020 cm

Osiadania catkowite = 0.189 cm

Tangens kata nachylenia wzgledem osi X = 0.00000
Tangens kata nachylenia wzgledem osi Y = -0.00000
Przechytka = 0.00000 rad




Warunek naprezeniowy
02 . g =02 . 84.60=16.020a0 =1675 4
P =d I
Gtebokos$é¢, na ktdrej zachodzi warunek wytrzymatosciowy = 4.70
Tabela z wartos$ciami:

Nr H [m] pzz [KN/m2] pzs [kN/m2] pzo [kN/m2] Suma = pzs + pm
+ Pzpsita t+ Pzpfund
0 1.00 18.00 18.00 152.66 170.66
1 1.10 19.80 17.84 151.27 169.11
2 1.30 23.40 15.61 132.41 148.02
3 1.50 27.00 12.48 105.82 118.30
4 1.70 30.60 9.95 84.36 94.31
5 1.90 34.20 8.14 68.99 77.13
6 2.10 37.80 6.82 57.88 64.70
7 2.30 41.40 5.84 49.57 55.42
8 2.50 45.00 5.09 43.15 48.23
9 2.70 48.60 4.48 38.03 42.51
10 2.90 52.20 3.99 33.85 37.84
11 3.10 55.80 3.58 30.36 33.94
12 3.30 59.40 3.23 27.41 30.64
13 3.50 63.00 2.93 24.87 27.80
14 3.70 66.60 2.67 22.67 25.34
15 3.90 70.20 2.45 20.74 23.19
16 4.10 73.80 2.25 19.04 21.29
17 4.30 77.40 2.07 17.53 19.60
18 4.50 81.00 1.91 16.19 18.10
19 4.70 84.60 1.77 14.98 16.75
Legenda:
H [m] giebokosé liczona od poziomu terenu

pzr [KN/m?] naprezenia pierwotne

pzs [kN/m?] naprezenia wtérne

pzo [kN/m?] naprezenia dodatkowe

Poz. Nr 1. STOPA F-1

WYMIAROWANIE

POZ. Nr 1. - STOOPA FUNDAMANTOWA F-1 (80x80 cm)

Geometria

Szerokosé stopy B [m] 0.80
Diugos$¢ stopy L [m] 0.80
Wysokos$¢é stopy Hs [m] 0.40
Szeroko$é¢ przekroju situpa b [m] 0.24
Wysokos$é przekroju stupa h [m] 0.24
Mimosrdodd ex [m] 0.00
Mimosrdd ey [m] 0.00

0.28

L 024
+ t
%
—
0.80

0.28




Materiaty

Klasa betonu

C20/25

Ciezar objetosciowy betonu

[kN/m?]

24.0

Ciezar zasypki

[kN/m?]

18.0

Czas realizacji budynku

powyzej roku

Element prefabrykowany

Tak

Granica plastycznosci stali

(fyk)

[MPa]

500

Srednica zbrojenia

[mm]

12.00

Grubos$¢ otuliny

[mm]

70.00

Warunki gruntowe

Legenda:

Warstwa - numer porzadkowy warstwy
Nazwa - nazwa warstwy gruntu
Migzszos¢é - migzszos$é¢ warstwy

Yy - ciezar wtasciwy

¢' - efektywny kat tarcia wewnetrzengo gruntu

C' - spdjnosé efektywna gruntu

Cy - wytrzymatos$¢ na Scinanie

M - modul sprezystosci

M, - modul sprezystosci pierwotnej

Warstwa

Nazwa

gruntu

Miazszosé

[m]

[kN/m?]

C

[kP

v Cu

al [kPa]

Mo M

[kPa] [kPa

1 Piasek $redni 3.0
(MSa)

18.

99000.0| 1000

00.0

Giebokos$¢ posadowienia

[m]

Poziom wody gruntowej

Ciezar zasypki

[kN/m?]

Ol
[ellelie]

Obcigzenia charakterystyczne rozdzielone (stale/zmienne)

Zestaw nr 1:

Nazwa

Y

[kN] Ms

My,

Hy [kN]

state

36.01

.00 0.00

zmienne

9.66

.00 0.00

Stan graniczny nosnosci (GEO)
Podejsécie obliczeniowe DA2

Y6, niekorzystne =

1.35,

Yo = 1.50

Y= = 1,4 - cze$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na

wyparcie

Ye,n = 1,1 — czeSciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na
$ciecie gruntu pod fundamentem

Gieboko$¢ posadowienia hf =

1.00 m




Schemat nr 1

SPRAWDZENIE PIONOWEJ NOSNOSCI PODEZOZA.
Warunki "z odpiywem"

Dodatkowe obciazenia poditoza:

Ciezaru fundamentu (catkowity):

= ¥ ¥ .= . — =
G, =7, (7 | =026 (24.00-0.81 ) =56k ]
Ciezar gruntu nad fundamentem:

G, =6.20[ kN ]
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia podioza:

_ (v, +a_ +G, W =135 L 0.66 =
" ( ar T k)+;vg N, =135 (36.00 #2.63 +6.29 ) +1.50 - 0.66 76.50 [ty |

d })Gm's.i:argy.sma

Obcigzenia przekazywane na podioze (charakterystyczne, wartos$ci momentdw
bez uwzglednienia nieosiowego dzialania sity pionowej):

V=N, +Gﬁ + &, +Ngk=3ﬁ.ﬂf +3.63 +6.20 +0.66 = 55 50 [;;N]

= H +H ) . 4,= | B
M, MOBGEaLMOBijL( s BQ&) k=0.00 +0.00 +(0.00 +0.00 | - 0.40= 0.00[kdvin |

_ H +H \ 5= _ _
M, Mﬂmmmgﬁ( . LQ&) B =0.00 +0.00 +(0.00 +0.00 | 0.40 = 0.00[kdin |

& o

2 (Fre #7200 | (P #4101 )

- 1(@ 00 +0.00 )2 +[|i1 (e 0L 00 ]2 = 000 [kf\,r :|

Mimos$rdd obcigzen:
M te e Vo or 000+0.00 . 4567
g = =

B Vs; 25,59

=|0.00]<03 - B=024[m ]
Warunek speiniony

Mo te Vo or 000000 4567
g = =

I Vj: 35,58

=|0.00]<03 L= 024[m ]

Warunek speiniony



Sprowadzone wymiary fundamentu:

B'=B-2 e =080-2 - 0.00=0.30[m ]
L=I-2 e =0.50-2 0.00=0.80[m ]
A'=B" L'=0380 - 0.80=0.64[, 2]

Jednostkowy opdr graniczny podloza

R
k
—=c'" N b s i g N b s i #0F ¥V BN B .5 i =
Af ‘ ‘ c g g g g q ¥ ¥ ¥ or
=000 - 2580 - L00 - 150 0 L00 #1800 1472 - L00 147 LO0+0.5 1800 - 080 1459 - L00 - 070 - L00= 452_33[;;}%]
g — naprezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadowienia
(catkowite)
R, 20624
R o=—=""21060[kN |
d Ve i.40

Warunek obliczeniowy:

Vrf=?§.5ﬂ=:R p =21L608N

Warunek nosnos$ci na wyparcie speiniony.
SPRAWDZENIE NOSNOSCI GRUNTU NA SCIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=R p +Rp?d,
gdzie:
Hq — wartos$¢ obliczeniowa sity poziomej przekazywanej przez fundament na
grunt,
Rq — opdr graniczny podioza pod fundamentem na Sciecie,
Rp,a — opdr graniczny podioza na przesuniecie fundamentu, przyjeto = 0,0

Warunki "z odpiywem"
Warto$¢ obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamentem

e | 5, ) (5559 . 0.53 | _
Rd=min D047, Fmin [ 047650 F 2687 [k

» d
Y IO

H =0.00<R =26.57 kN |
Warunek nosnosci na $ciecie speiniony.
Sprawdzenie nosnosci pozostatych warstw

Potozenie wypadkowej sit:

Sprawdzenie statecznosci fundamentu (EQU):

Oznaczenia:
- std - oddziatywania stabilizujace
- dst - oddziatywania destabilizujace

Wspdiczynniki czesciowe do oddziatywan:
Ye, dst = 1.10
Ys, stb = 0.90
'YQ, dst = 1.50



M, =0.00<M = 1676[kNn |

M, =000<M = 1676]kdn ]

Warunek statecznos$ci speilniony.
Sprawdzenie przebicia fundamentu:
Wymiary obwodu kontrolnego:

E:IL= 1.54[m ]

E:'B= 1.54[m ]

Noé$nosé na przebicie speiniona, obwdd krytyczny poza stopa.
Wymiarowanie zbrojenia

Zbrojenie potrzebne dla schematu nr 1

A, = 2.83 cm?/mb

Ay = 2.83 cm?/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: Ax= 4.29 cm?/mb
W kierunku y (B) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s; = 24.7 cm
Ags1 = 5.65 cm?/mb

W kierunku x (L) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s; = 24.7 cm
As; = 5.65 cm?/mb

Rozktad pretédw fundamencie

POZ. NR 4 - STOPA F-2 (60X60 cm)

WYMIAROWANIE

Geometria

Szeroko$é stopy B [m] 0.60
Dtugos$¢ stopy L [m] 0.60
Wysokoéé stopy Hs [m] 0.40
Szerokos$¢ przekroju situpa b [m] 0.24
Wysokoé¢ przekroju siupa h [m] 0.24
Mimos$rod ex [m] 0.00
Mimosrdd ey [m] 0.00

0.18 0.24 0.18
T TV T
b |, H
|
0.60 0.40

Materialy

Klasa betonu C25/30
Ciezar objetosciowy betonu [kN/m?] 24.0
Ciezar zasypki [kN/m?] 18.0
Czas realizacji budynku powyzej roku
Element prefabrykowany Tak
Granica plastycznos$ci stali (fyk) [MPa] 500
Srednica zbrojenia [mm] 12.00
Grubos$¢ otuliny [mm] 70.00




Warunki gruntowe

Legenda:

Warstwa - numer porzadkowy warstwy
Nazwa - nazwa warstwy gruntu
Migazszos$¢é - miazszos$é warstwy

Yy - ciezar witasciwy
¢' - efektywny kat tarcia wewnetrzengo gruntu

c!

- spdjnosé efektywna gruntu

Cu - wytrzymatos$é na $Scinanie
M - modul sprezystosci
M, - modul sprezystosci pierwotnej

Warstwa Nazwa Migzszos$é Y N c' Cu Mo M
gruntu [m] [kN/m>] [°] [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]

1 Piasek Sredni (MSa) 3.0 18.0 28.0 0.0 0. 99000.0 100000.0
Gtebokosé¢ posadowienia [m] 1.2
Poziom wody gruntowej [m] 0.0
Ciezar zasypki [kN/m?] 18.0
Obciazenia charakterystyczne rozdzielone (stale/zmienne)

Zestaw nr 1:
Nazwa V [kN] Ms [kNm] My, [kNm] Hs [kN] Hy [kN]
state 8.00 0.00 0.00 0.00 0.00

zmienne 2.40 0.00 0.00 0.00 0.00

Stan graniczny nosnosci (GEO)

Podejs$cie obliczeniowe DA2

Y6, niekorzystne = 1.35, Yo = 1.50

Y= = 1,4 - cze$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na
wyparcie

Ye,n = 1,1 - cze$ciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na

Sciecie gruntu pod fundamentem
Giebokos¢ posadowienia hf = 1.20 m
Schemat nr 1

SPRAWDZENIE PIONOWEJ NOSNOSCI PODZOZA.
Warunki "z odpiywem"

Dodatkowe obcigzenia podioza:

Ciezaru fundamentu (catkowity):

G~V (_?”f—?”w )=ﬂ.f4 (24.00-9.81 ) =2.0[kn ]
Ciezar gruntu nad fundamentem:
G =4.35] kN ]
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia podioza:

(v, +G_+G : = : _ —
i ¥ G nikorgysme ( gk gk J,;)at;vg Ngk 135 (800 +2.04 +4.35 ) +1.50 2.4(]_23_@4[,@;]

Obciazenia przekazywane na podioze (charakterystyczne, warto$ci momentdw bez uwzglednienia

nieosiowego dziatania sity pionowej):

V=N, +Gﬁ +G, +Ngk =800 +2.04 +4.35 +2.40 = 1680 [@;]

=M

i Mﬂﬂgk +(_HBGE +Hﬂgk ) h=0.00 +0.00 + 0.00 +0.00 ). 040= Q_gﬂ[kym ]

OBGE-+



_ H +H ) . 4= | _
M, Mﬂmmmgﬁ( . LQ&) k =0.00 +0.00 +(0.00 +0.00 | - 0.40 = 0,00kl |

ry W

BV (o 50 | #(Fas #50

Mimos$rdéd obceciagzen:

- '1..--""':[.::'. 00 +0.00 ]‘? + 0.00 +0.00 )‘? = 0.00[&V |

M2 Yo or 000£0.00 . 1040
g = =

B Vj: 16,80

=|0.00|<03 - B= 0.28[m ]

Warunek speiniony

Mo te Yo ow 000000 . 1040
E = =

I Vs; 16,80

=10.00]<0.3 L= 018[m ]

Warunek speiniony
Sprowadzone wymiary fundamentu:

B'=B-2 e =060-2 . 0.00=0.60[m ]
L'=L-2 e =000-2  0.00= 0.60[m ]

A'=8" L’=0.60 - 0.60= 0.36],,7 |

Jednostkowy opdr graniczny podioza

R.i:

—=c' N b s i Fg" N B s i FOL Y .OB N B s 1 =
Ft g L. 2 e g q q g ¥ ¥ ¥ ¥

=000 - 2580 - 100 - 150 1002160 1472 100 147 L0005 1800060 - 1450 100070 L00= 522_3?[,{:}3@]

q - naprezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadowienia (catkowite)

188.03
=T 432 [kw ]
dy, L40

Warunek obliczeniowy:

V£=2'3.|5'4-=:R B =134.32kN

Warunek nosnos$ci na wyparcie speiniony.
SPRAWDZENIE NOSNOSCI GRUNTU NA SCIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=R +R&
d pd
gdzie:
Hs - warto$¢ obliczeniowa sity poziomej przekazywanej przez fundament na grunt,
Ra — opdr graniczny podioza pod fundamentem na $ciecie,
Rp,a — opdr graniczny podiloza na przesuniecie fundamentu, przyjeto = 0,0

Warunki "z odpiywem"
Warto$¢ obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamentem



7, an [ 2] - [16.80 - 0.53

Rd=min 04V Emin ————"" 04 . 23.04
\ Yo ; d 110

H =000<R =812[kN |

Warunek nosnosci na Sciecie speilniony.
Sprawdzenie nosnos$ci pozostatych warstw
Polozenie wypadkowej sikt:
Sprawdzenie statecznosci fundamentu (EQU):
Oznaczenia:

- std - oddziatywania stabilizujace

- dst - oddziatywania destabilizujace
Wspdiczynniki czesciowe do oddziatywan:
Yo, ast = 1.10
Ye, st = 0.90
Yo, ast = 1.50

M, =0.00<M =411 [kNn ]

M, =000<M =4.11[kNmn |

Warunek statecznosci speilniony.
Sprawdzenie przebicia fundamentu:
Wymiary obwodu kontrolnego:

E:'L= 1.54[m ]

E:'B= 134 [m ]

Noénos¢ na przebicie spelniona, obwdd krytyczny poza stopa.
Wymiarowanie zbrojenia

Zbrojenie potrzebne dla schematu nr 1

Ay, = 3.77 cm?/mb

Ay = 3.77 cm?/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: Ax= 4.40 cm?/mb
W kierunku y (B) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s1 = 25.0 cm
As1 = 5.96 cm?/mb

W kierunku x (L) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s2 = 25.0 cm
Asz = 5.96 cm?/mb

Rozklad pretéw fundamencie

8.12[kN

Nr preta Ilos¢ Diugos$¢ preta [cm] Diugos$¢ catkowita [m]
1 3 54 1.62
2 3 54 1.62
Srednica [mm] 12.0
Granica plastycznos$ci stali [MPa] 500
Masa Jjednostkowa [kg/m] 0.888
Diugos$¢ ogdiem [m] 3.24
Masa ogdiem [kg] 2.9

Osiadanie fundamentu

Schemat nr 1

Osiadania pierwotne = 0.011 cm

Osiadania wtdérne = 0.009 cm

Osiadania catkowite = 0.021 cm

Tangens kata nachylenia wzgledem osi X 0.00000
Tangens kata nachylenia wzgledem osi Y = -0.00000
Przechytka = 0.00000 rad

Warunek naprezeniowy

. = . = . = 2
0.2 -G =02 -4140=82850,, 5‘”[@5@?2]

Gtebokos¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymatosciowy = 2.30 m



Tabela z warto$ciami:

Nr H [m] pzr [kKN/m2] pzs [kN/m2] pzo [kN/m2] Suma = pzs + Pzp
+ Pzpsita t+ Pzpfund
0 1.20 21.60 21.60 25.06 46.66
1 1.30 23.40 21.08 24.46 45.53
2 1.50 27.00 15.38 17.84 33.22
3 1.70 30.60 9.38 10.89 20.27
4 1.90 34.20 5.86 6.80 12.66
5 2.10 37.80 3.90 4.52 8.42
6 2.30 41.40 2.75 3.19 5.93
Legenda:
H [m] giebokosé liczona od poziomu terenu

pzz [kN/m?] naprezenia pierwotne

pzs [kN/m?] naprezenia wtdrne

pzo [KN/m?] naprezenia dodatkowe

Poz. Nr 5 - SLUP S-1

WYMIAROWANIOE
Dane geometryczne
WymiaryEC przekroju

h [mm] 240.0
= [mm] 240.0

Charakterystyki geometryczne przekroju (wzgledem osi)

Pole przekroju

Ac [cm?] 576.00
Momenty bezwtadnosci

J[x] [cm?] 27648.0000
Jlz] [cm?] 27648.0000
Wysoko$¢ stupa

Lol [m] 3.53
Wspdiczynniki diugosci wyboczeniowe]

My 0.80
i 0.90
Obcigzenia




Obcigzenia

nr typ P1 [kN] P> [kN] a [m] b [m] grupa ptaszczyzna
1 sita pionowa 17.50 0.00 0.00 3.53 1 ZoX
[kN]
Dane do wymiarowania
Klasa betonu C20/25
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkoéci zbrojenia ao=32mm
Klasa ekspozycji XC1l
Klasa konstrukcji S4
Prety podiuzne
Srednica pretédw giédwnych 12mm
Granica plastycznos$ci stali 500.00MPa
Zbrojenie tylko w gtdéwne] czesci przekroju TAK
Ilos¢ stref z rdznym zbrojeniem gldédwnym 3
Wyniki dla stref zbrojenia gidwnego:
Uwaga!!! Strefy zbrojenia sa numerowane od doiu stupa.
Strefa nr: 1
Ls [m] N [kN] My [kNm] M, [kNm] Meay++ [KNm] Mgaz++ [ KNm] leg Asg
[cm?]
1.18 12.93 0 0. 0.0 0.0 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 3 4
Z* [mm] -88 -88 88 88
Y* [mm] -88 88 -88 88
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkos$ci prostokatnej, gidwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnosci nominalnej"
Strefa nr: 2
Ls [m] N [kN] M, [kNm] M. [kNm] Meays+ [ kNm] Meaz++ [ kNm] 1og Aoy [cm?]
1.18 15.21 0. 0. 0.0 0.0 4 4.52
Rozklad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -88 -88 88 88
Y* [mm] -88 88 -88 88
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem $Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnos$ci nominalnej"

Strefa

nr:

3




Ls [m] N [kN] My [kNm] M, [kNm] Meay++ [ kNm] Mgdz++ [ KNm] leg Asq
[cm?]
1.18 17.39 0.0 0.0 0.0 0.0 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -88 -88 88 88
Y* [mm] -88 88 -88 88
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnos$ci nominalnej"
Poz. Nr 6 — SLUP_S-2
WYMIAROWANIOE
Dane geometryczne
WymiaryEC przekroju
h [mm] 240.0
tw [mm] 240.0
Charakterystyki geometryczne przekroju (wzgledem osi)
Pole przekroju
Ac [cm?] 576.00
Momenty bezwladnosci
J[x] [cm?] 27648.0000
J[z] [cm?] 27648.0000
Wysoko$é stupa
Lcolr [m] 3.53
Wspdiczynniki diugosci wyboczeniowe]
Ly 0.80
Te 0.90
Obcigzenia
‘tX
Obcigzenia
nr typ P1 [kN] P2 [kN] a [m] b [m] grupa ptaszczyzna
1 sita pionowa 17.50 0.00 0.00 3.53 1 ZoX
[kN]




Dane do wymiarowania

Klasa beton c20/25
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkoéci zbrojenia ao=32mm
Klasa ekspozycji XC1l
Klasa konstrukcji S4
Prety podiuzne
Srednica pretédw giédwnych 12mm
Granica plastycznos$ci stali 500.00MPa
Zbrojenie tylko w gtdéwne] czesci przekroju TAK
Ilos¢ stref z rdznym zbrojeniem gldédwnym 3
Wyniki dla stref zbrojenia gidwnego:
Uwaga!!! Strefy zbrojenia sa numerowane od doiu stupa.
Strefa nr: 1
Ls [m] N [kN] My [kNm] M, [kNm] Meay++ [KNm] Meaz++ [ KNm] leg Asg
[cm?]
1.18 12.93 0. 0. 0.0 0.0 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -88 -88 88 88
Y* [mm] -88 88 -88 88
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem $Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnos$ci nominalnej"
Strefa nr: 2
Ls [m] N [kN] My [kNm] M, [kNm] Meay++ [ KNm] Meaz++ [ KNm] lpg Asg [cm?]
1.18 15.21 0. 0. 0.0 0.0 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -88 -88 88 88
Y* [mm] -88 88 -88 88
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkos$ci prostokatnej, gidwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnosci nominalnej"
Strefa nr: 3
Ls [m] N [kN] M, [kNm] M. [kNm] Meay++ [KNm] Meaz++ [KNm] 1og N
[cm?]
1.18 17.39 0. 0. 0.0 0.0 4 4.52




Rozktad zbrojenia

Nr 1 4
Z* [mm] -88 -88 88 88
Y* [mm] -88 88 -88 88
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnosci nominalnej"
4
Poz. Nr 7 — RDZEN R-1
WYMIAROWANIE
Dane geometryczne
WymiaryEC przekroju
h [mm] 240.0
T [mm] 240.0
Charakterystyki geometryczne przekroju (wzgledem osi)
Pole przekroju
Ac [cm?] 576.00
Momenty bezwtadnosci
J[x] cm?] 27648.0000
Jlz] cm?] 27648.0000
Wysoko$¢ stupa
Lcol [m] 3.53
Wspdiczynniki diugosci wyboczeniowe]
Ly 0.80
T 0.90
Obcigzenia
L
Obciazenia
nr typ P1 [kN] P2 [kN] [m] [m] grupa ptaszczyz
na
1 sita pionowa 41.40 0.00 0.00 53 1 ZoX
[kN]




Dane do wymiarowania

Klasa betonu c20/25
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkoéci zbrojenia ao=33mm
Klasa ekspozyciji XC1
Klasa konstrukcji S4
Prety podiuzne
Srednica pretdédw gidwnych 12mm
Granica plastycznosci stali 500.00MPa
Zbrojenie tylko w gtdéwnej czesci przekroju TAK
Iloé¢ stref z rdznym zbrojeniem gtdwnym 3
Wyniki dla stref zbrojenia gidwnego:
Uwaga!!! Strefy zbrojenia sa numerowane od doiu stupa.
Strefa nr: 1
Ls [m] N [kN] M, [kNm] M. [kNm] Meay++ [KNm] Meaz++ [KNm] 1og Asq
[cm?]
1.18 36.83 0.0 0.0 0.0 0.0 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -87 -87 87 87
Y* [mm] -87 87 -87 87
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezko$ci prostokatnej, gidwnej
czes$ci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnosci nominalnej"
Strefa nr: 2
Ls [m] N [kN] M, [kNm] M. [kNm] Meay++ [KNm] Meaz++  [KNm] 1oy Ay [cm?]
1.18 39.11 0.0 0.0 0.0 0.0 4 4.52
Rozklad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -87 -87 87 87
Y* [mm] -87 87 -87 87
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem $Srodka ciezkosci prostokatnej, gidwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnos$ci nominalnej"
Strefa nr: 3
- -
Ls [m] N [kN] My [kNm] M, [kNm] Meay++ [ KNm] Mgaz++ [ kKNm] leg Asq
[cm?]
1.18 41.29 0. 0. 0.0 0.0 4 4.52




Rozktad zbrojenia

Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -87 -87 87 87
Y* [mm] -87 87 -87 87
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej

czesci przekroju

(o wymiarach bw na h)

** - momenty obliczeniowe wyznaczone metoda "sztywnosci nominalnej"

Poz. Nr 8 — PODCIAG P-1

WYMIAROWANIE

Geometria ukiadu

| 0.25x0.4-1

2.240

Lista przesel
Nr.przesta Diugos$¢ [m] Podpora lewa Podpora prawa
1 2.24 przegubowo przesuwna przegubowo nieprzesuwna
Lista przekrojéw
Nr.przekroju Nr.przesta Diugo$¢[m] Typ
1 1 2.24 0.25x0.4-1
Lista typéw przekrojoéw
Nazwa h [m] b [m] Derr1 [m] Derrz [m] her [m] hey [m]
0.25x0.4-1 0.40 0.00 0.25 - -
T 600 0.40 0.30 1.20 - 0.18 -
2T 600 0.60 0.30 1.20 1.20 0.10 0.10
Lista podpér
Nr podpory Nr Wezta Kier. X Kier. Y Obrot Sprezystosé Sprezystosé Sprezystosé
(kier.X) (kier.Y) (obrét)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad]
1 1 - sztywne sztywne 0.00
2 2 sztywne sztywne - 0.00 0.00
Lista obcigzen Grupal
!
| 0.25x0.4-1 I
Nr Nr przesia Rodzaj P: P2 a [m] b [m]
1 réwnomierne 76.31 - 0.00 2.24
Maksymalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.000
Minimalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.000



Lista obcigzen Ciezar Wlasny

| 0.25x0.4-1

2.240

Nr Nr przestia Rodzaj P P2 [m] b [m]
2 réwnomierne .50 0.00 2.24
Staty wspdiczynnik obcigzenia: 1.350
Wykresy MNT dla przesta nr
Dane do wymiarowania
Klasa betonu C25/30
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkoéci zbrojenia ao=33
Klasa ekspozycji XC1l
Klasa konstrukcji S4
Prety podiuzne
Srednica pretéw gldwnych 12mm
Srednica pretéw konstrukcyjnych 12mm
Granica plastycznos$ci stali 500.00MPa
Parametry strzemion
cot® 2.00
Granica plastycznos$ci stali 500.00
Srednica strzemion 6
Ilo$¢ cieé¢ strzemion 2
Zbrojenie tylko w gtdwnej czedci przekroju TAK
Ilo$¢ stref z réznym zbrojeniem gidwnym 4
Ilo$¢ stref z rdznym zbrojeniem poprzecznym auto
Stan graniczny uzytkowania
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na zarysowanie TAK
Graniczna warto$¢ szerokos$ci rysy prostopadiej 0.30mm
Graniczna wartos$é¢ ugiecia (w stanie zarysowanym) L/250.00

Szkic zbrojenia gtdéwnego. Uwaga: Rysunek nie uwzglednia zakotwien i zakladéw pretéw.

LR L Lmsssudl

2Z#12 L=224cm

S

2#12 [=224cm

Wyniki dla stref zbrojenia giéwnego:

Strefy nr: 1, 2, 3, 4




Ls [m] Mnax [ KNm] Mmin [kNm] lpg Asg [cm?] Lok Ack
[cm?]
0.56 -49.98 -37.48 2 2.26 4 4.52
Rozklad zbrojeni
Nr 1 2 3 4 5 6
Z* [mm] -167 -167 167 167 167 167
Y* [mm] -92 92 -92 92 -28 28
d [mm] 12 12 12 12 12 12
* - wspbdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
Szkic zbrojenia poprzecznego
Strzemiona: 2#6mm. rozstaw [cm]. dtugosc stref [cm]
182
=N b
224
Wyniki dla stref zbrojenia poprzecznego
Strefa nr: Ls [m] T [kN] s [cm] As[cm?/m]
1, 2 0.20 89.25 18.20 3.11
Grupy obciazen uwzglednione do liczenia ugiecia:
CiezarWiasny
Ugiecie w stanie sprezystym
Nr podpory Przem. podpory ymax Nr przesta Odlegio$é¢ x Ugiecie max ymax
[cm] (m] [cm]
Podpora nr 1 0.000| Przesito nr 1 0.00 0.000
Podpora nr 2 0.000 - - -
Ugiecie w stanie zarysowanym
Nr podpory Przem. podpory ymax Nr przesta Odlegtosc¢ x Ugiecie max ymax
[cm] [m] [cm]
Podpora nr 1 0.000| Przesto nr 1 0.00 0.000
Podpora nr 2 0.000 - - -
x [m] Nr strefy My [kNm] WkytWkz [mm] 1p Ea/Ra
zginania
0.56 1 -27.36 0.10 0 0.34
1.12 2 -36.48 0.15 0 0.51
1.12 3 -36.48 0.15 0 0.51
1.68 4 -27.36 0.10 0 0.34

Poz. Nr 9 — BELKA ZELBETOWA B-1

WYMIAROWANIE

Geometria ukladu

| P 250240

3.000




Lista

przeseil

Nr.przesta

Diugos$é[m

]

Podpora lewa

Podpora prawa

1 3.00 przegubowo przesuwna przegubowo nieprzesuwna
Lista przekrojéw
Nr.przekroju Nr.przesta Diugos$¢ [m] Typ
1 1 3.00 P 250x240
Lista typdéw przekrojoéw
Nazwa h [m] b [m] Derr1 [m] Derr2 [m] her [m] heo [m]
0.25x0.4-1 0.40 00 0.25 - -
P 250x240 0.25 00 0.24 - -
Lista podpér
Nr podpory Nr Wezta Kier. X Kier. Y Obroét Sprezystosé Sprezystosé Sprezysto
(kier.X) (kier.Y) $¢
[kN/m] [kN/m] (obroét)
[kNm/rad]
1 1 - sztywne sztywne - 0.00 -
2 2 sztywne sztywne - 0.00 0.00 -
Lista obcigzen Grupal
| F=som=an |
Nr Nr przesta Rodzaj P P2 a [m] b [m]
1 réwnomierne 16.75 - 0.00 3.00
Maksymalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.000
Minimalny wspdiczynnik obciazenia: 1.000
Lista obcigzen Ciezar Wiasny
— |
+ e +
Nr Nr przesta Rodzaj P P> a [m] b [m]
2 réwnomierne 1.50 - 0.00 3.00
Staty wspdiczynnik obcigzenia: 1.350
Dane do wymiarowania
Klasa betonu C25/30
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkoéci zbrojenia ao=33
Klasa ekspozycji XC1l
Klasa konstrukcji S4
Prety podiuzne
Srednica pretédw gidwnych 12mm
Srednica pretéw konstrukcyjnych 12mm
Granica plastycznos$ci stali 500.00MPa




Parametry strzemion

cot® 2.00
Granica plastycznos$ci stali 500.00
Srednica strzemion 6
Ilo$¢ cieé strzemion 2
Zbrojenie tylko w gtdwnej czesci przekroju TAK
Iloé¢ stref z rédznym zbrojeniem gtdwnym 4
Iloé¢ stref z rdznym zbrojeniem poprzecznym auto
Stan graniczny uzytkowania
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na zarysowanie TAK
Graniczna wartos$é¢ szerokosci rysy prostopadiej 0.30mm
Graniczna wartos$é¢ ugiecia (w stanie zarysowanym) 1../250.00
Szkic zbrojenia gtdédwnego. Uwaga: Rysunek nie uwzglednia zakotwien i zakladdéw pretéw.
L, o i B L H R )
£
= By
1#12 L=300cm
Z#12 L=300cm
Wyniki dla stref zbrojenia gidwnego:
Strefy nr: 1, 2, 3, 4
Ls [m] Mnax [ kNm] Mnin [kNm] lpg Asg [cm?] Tex Asx
[cm?]
0.75 -21.12 -15.84 1 1.13 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4 5
Z* [mm] -92 -92 92 92 92
Y* [mm] -87 87 -87 87 -23
d [mm] 12 12 12 12 12
* - wspbdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkos$ci prostokatnej, gidwnej

czes$ci przekroju (o wymiarach bw na h)

Szkic zbrojenia poprzecznego

Strzemiona: 2#6mm, rozstaw [cm)], diugosc stref [cm]

16.3

158
1%

300




Wyniki dla stref zbrojenia poprzecznego

Strefa nr: Ls [m] T [kN] s [cm] As[cm?/m]
1, 2, 3, 4, 5, 6 0.27 28.16 16.28 3.47
Grupy obciagzen uwzglednione do liczenia ugiecia:
CiezarWtasny
Grupal
Ugiecie w stanie sprezystym
Tabela ugieé sprezystych belki
Nr podpory Przem. podpory ymax Nr przesta Odlegtosé x Ugiecie max ymax
[cm] [m] [cm]
Podpora nr 1 0.000| Przesto nr 1 1.50 0.197
Podpora nr 2 0.000 - - -
Ugiecie w stanie zarysowanym
Tabela ugieé rzeczywistych belki
Nr podpory Przem. podpory ymax Nr przesta Odlegio$é x Ugiecie max ymax
[cm] [m] [cm]
Podpora nr 1 0.000| Przesito nr 1 1.50 0.845
Podpora nr 2 0.000 - - -
x [m] Nr strefy My [kNm] WiytWxz [mm] 1p Ea/Ra
zginania
0.75 1 -11.56 0.09 0 0.31
1.50 2 -15.42 0.14 0 0.46
1.50 3 -15.42 0.14 0 0.46
2.25 4 -11.56 0.09 0 0.31
Poz. Nr 10 - BELKA ZELBETOWA B-2
WYMIAROWANIE
Geometria ukiadu
|
| P 250X240 |
£ >
Lista przesel
Nr.przesta Diugos¢ [m] Podpora lewa Podpora prawa
1 2.18 przegubowo przesuwna przegubowo nieprzesuwna
Lista przekrojéw
Nr.przekroju Nr.przesta Diugos$¢ [m] Typ
1 1 2.18 P 250X240
Lista typéw przekrojoéw
Nazwa [m] b [m] Detr1 [m] Derr2 [m] her [m] hez [m]
0.25x0.4-1 0.40 0.00 0.25 - -
P 250X240 0.25 0.00 0.24 - -
Lista podpér
Nr podpory Nr Wezta Kier. X Kier. Y Obrot Sprezystosé Sprezystosé Sprezystosé
(kier.X) (kier.Y) (obroét)
[kN/m] [kKN/m] [kNm/rad]
1 1 - sztywne sztywne - 0.00
2 2 sztywne sztywne - 0.00 0.00




Lista obcigzen Grupal

— o= |

Nr Nr przesita Rodzaj P P> a [m] b [m]
1 réwnomierne 5.00 - 0.00 2.18
Maksymalny wspdiczynnik obciazenia: 1.000
Minimalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.000
Lista obciazen Ciezar Wlasn
Nr Nr przesta Rodzaj P P> a [m] b [m]
2 réwnomierne 1.50 - 0.00 2.18
Staty wspdiczynnik obcigzenia: 1.350
Dane do wymiarowania
Klasa betonu C25/30
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkoéci zbrojenia a0=33
Klasa ekspozycji XC1
Klasa konstrukcji sS4
Prety podiuzne
Srednica pretédw giédwnych 12mm
Srednica pretéw konstrukcyjnych 12mm
Granica plastycznosci stali 500.00MPa
Parametry strzemion
cot® 2.00
Granica plastyczno$ci stali 500.00
Srednica strzemion 6
Ilo$¢ cieé¢ strzemion 2
Zbrojenie tylko w gtdwnej czesci przekroju TAK
Ilo$¢ stref z rdéznym zbrojeniem gildédwnym 4
Ilo$¢ stref z rdinym zbrojeniem poprzecznym auto
Stan graniczny uzytkowania
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na zarysowanie TAK
Graniczna warto$¢ szerokos$ci rysy prostopadiej 0.30mm
Graniczna warto$¢ ugiecia (w stanie zarysowanym) L/250.00

Szkic zbrojenia gtdwnego. Uwaga: Rysunek

AN
2#12 L=218cm

By

nie uwzglednia zakotwien i zakladéw pretdw.



Wyniki dla stref zbrojenia giéwnego:

Strefy nr: 1, 2, 3, 4
- -
L] L]
Ls [m] Mmax  [kNm] Mnin [kNm] lpg Asy [cm?] Ipk Ask
[cm?]
0.55 -4.17 -3.13 0 0.00 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -92 -92 92 92
Y* [mm] -87 87 -87 87
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej
czes$ci przekroju (o wymiarach bw na h)
Szkic zbrojenia poprzecznego
Strzemiona: 2#6mm, rozstaw [cm)], diugosc€ stref [cm]
183
EN A
218 T
Wyniki dla stref zbrojenia poprzecznego
Strefa nr: Ls [m] T [kN] s [cm] As[cm?/m]
1, 2, 3, 4 0.20 7.66 16.28 3.47

Grupy obciazen uwzglednione do liczenia ugiecia:

CiezarWtasny

Tbela ugieé sprezystych belki

Nr podpory

Przem.

podpory ymax
[cm]

Nr przesta

Odlegtosé x
[m]

Ugiecie max ymax
[cm]

Podpora nr 1

0.000

Przesto nr 1

0.00

0.000

Podpora nr 2

0.000

Tabela ugieé rzeczywistych belki

Nr podpory

Przem.

podpory ymax
[cm]

Nr przesta

Odlegiosé¢ x
(m]

Ugiecie max ymax
[cm]

Podpora nr 1

0.000

Przesto nr 1

Podpora nr 2

0.000

0.00

0.000

brak zarysowania w przesle: 1




Poz. Nr 11 - BELKA ZELBETOWA B-3
WMIAROWANIE

Geometria uktadu

| P 250240

2.340

Lista przesel

Nr.przesta Diugos$é [m] Podpora lewa Podpora prawa
1 2.34 przegubowo przesuwna przegubowo
nieprzesuwna
Lista przekrojéw
Nr.przekroju Nr.przesta Diugos¢ [m] Typ
1 1 .34 P 250X240
Lista typéw przekrojow
Nazwa h [m] b [m] berrr [m] Derrz [m] he [m] he, [m]
0.25x0.4-1 0.40 0.00 0.25 - - -
P 250X240 0.25 0.00 0.24 - - -
Lista podpér
Nr podpory | Nr Wezlta | Kier. X | Kier. Y Obrét Sprezysto$é | Sprezystosé | Sprezyst
(kier.X) (kier.Y) 0s¢
[kN/m] [kN/m] (obrot)
[kNm/rad
]
1 1 -| sztywne| sztywne 0.00 -
2 2 sztywne| sztywne - 0.00 0.00 -
Lista obciazen Grupal
e ]
r Nr przesta Rodzaj P P> a [m] b [m]
1 réwnomierne 5.00 - 0.00 2.18

Maksymalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.000
Minimalny wspdiczynnik obciazenia: 1.000




Lista obciazen Ciezar Witasny

| P 2502240 I

T 2eo T

Nr Nr przesta Rodzaj P P [m] b [m]
2 réwnomierne 1.50 0.00 2.34
Staty wspdiczynnik obcigzenia: 1.350
Dane do wymiarowania
Klasa betonu c25/30
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkosci zbrojenia ap=33
Klasa ekspozycji XC1
Klasa konstrukcji S4
Prety podituzne
Srednica pretdédw gtéwnych 12mm
Srednica pretédw konstrukcyjnych 12mm
Granica plastycznos$ci stali 500.00MPa
Parametry strzemion
cot® 2.00
Granica plastycznoséci stali 500.00
Srednica strzemion 6
Ilo$¢ cieé¢ strzemion 2
Zbrojenie tylko w gtdédwnej czesci przekroju TAK
Ilos¢ stref z rdéznym zbrojeniem gidéwnym 4
Ilos¢ stref z rdéznym zbrojeniem poprzecznym auto
Stan graniczny uzytkowania
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na zarysowanie TAK
Graniczna warto$¢ szerokosci rysy prostopadie] 0.30mm
Graniczna warto$¢ ugiecia (w stanie zarysowanym) L/250.00

Szkic zbrojenia giéwnego. Uwaga: Rysunek nie uwzglednia zakotwien i

zaktadow pretodw.

AN
2#12 L=234cm




Wyniki dla stref zbrojenia gidéwnego:

Strefy nr: 1, 2, 3, 4
L] L]
Ls [m] Mmax [kNm] Mmin [kNm] lpg Asg [sz] lpk Ask
[cm?]
0.58 -4.78 -3.67 0 0.00 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -92 -92 92 92
Y* [mm] -87 87 -87 87
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci
prostokatnej, gtdédwnej czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
Szkic zbrojenia poprzecznego
Strzemiona: 28#6mm, rozstaw [cm)], dlugosc stref [cm]
16.3
N PN
= s =
Wyniki dla stref zbrojenia poprzecznego
Strefa nr: Ls [m] T [kN] s [cm] As[cm?/m]
1, 2, 3, 4 0.21 8.19 16.28 3.47
Grupy obcigzen uwzglednione do liczenia ugiecia:
CiezarWitasny
Ugiecie w stanie sprezystym
Tabela ugieé sprezystych belki
Nr podpory | Przem. podpory | Nr przesta | Odlegtosé x Ugiecie max
ymax [cm] [m] ymax [cm]
Podpora nr 0.000| Przesto nr 0.00 0.000
1 1
Podpora nr 0.000 - - -
2

Ugiecie w stanie zarysowanym




Tabela ugieé rzeczywistych belki

Nr podpory | Przem. podpory | Nr przesta | Odlegtosé x Ugiecie max
ymax [cm] [m] ymax [cm]
Podpora nr 0.000| Przesto nr 0.00 0.000
1 1
Podpora nr 0.000 - - -
2
brak zarysowania w przesle: 1
Poz. Nr 12 — NADPROZE ZELBETOWE N-3
WYMIAROWANIE
Geometria ukladu
|
| P 400X240 I
1.740 :{]};
Lista przeseil
Nr.przesta Diugos$¢ [m] Podpora lewa Podpora prawa
1 1.74 przegubowo przesuwna przegubowo nieprzesuwna
Lista przekrojéw
Nr.przekroju Nr.przesta Diugos¢ [m] Typ
1 1 1.74 P 400X240
Lista typéw przekrojoéw
Nazwa h [m] b [m] Deere1 [m] Deerz [m] her [m] he [m]
0.25x0.4-1 0.40 0.00 0.25 - - -
P 400X240 0.40 0.00 0.24 - - -
Lista podpér
Nr podpory Nr Wezta Kier. X Kier. Y Obrot Sprezystosé Sprezystosé Sprezystosé
(kier.X) (kier.Y) (obroét)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad]
1 1 - sztywne sztywne - 0.00 -
2 2 sztywne sztywne - 0.00 0.00 -
Lista obcigzen Grupal
P 400x240 I
P e »
Nr Nr przestia Rodzaj P1 P2 a [m] b [m]
1 réwnomierne 41.53 - 0.00 1.74
Maksymalny wspdiczynnik obciazenia: 1.000
Minimalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.000




Lista obcigzen Ciezar Wlasny

| e 1

- +

Nr Nr przesta Rodzaj P1 P2 a [m] b [m]

2 réwnomierne 2.40 - 0.00 1.

Staty wspdiczynnik obcigzenia: 1.350
Wykresy MNT dla przesia nr 1
Dane do wymiarowania

Klasa betonu €25/30

Parametry zbrojenia

Srodek ciezkoéci zbrojenia a0=33
Klasa ekspozycji XC1l
Klasa konstrukcji sS4

Prety podiuzne

Srednica pretédw gioédwnych 12mm
Srednica pretédw konstrukcyjnych 12mm
Granica plastycznoéci stali 500.00MPa

Parametry strzemion

cot® 2.00
Granica plastycznoéci stali 500.00
Srednica strzemion 6
Ilo$¢ cieé strzemion 2
Zbrojenie tylko w gtdwnej czesci przekroju TAK
Ilo$¢ stref z rdznym zbrojeniem gtdwnym 4
Ilo$¢ stref z rdéznym zbrojeniem poprzecznym auto

Stan graniczny uzytkowania

Dobdér zbrojenia ze wzgledu na zarysowanie TAK
Graniczna wartos$é¢ szerokosci rysy prostopadiej 0.30mm
Graniczna warto$¢ ugiecia (w stanie zarysowanym) L/250.00

Szkic zbrojenia gidéwnego. Uwaga: Rysunek nie uwzglednia zakotwien i zakladéw pretéw.

N
= Earaary

212 L=1T4cm

Wyniki dla stref zbrojenia gidwnego:

Strefy nr: 1, 2, 3, 4




Ls [m] Mnax [ KNm] Mmin [kNm] lpg Asg [cm?] Lok Ack
[cm?]
0.44 -16.94 -12.71 0 0.00 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -167 -167 167 167
Y* [mm] -87 87 -87 87
d [mm] 12 12 12 12
* - wspbdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci prostokatnej, gitdwnej
czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
Szkic zbrojenia poprzecznego
Strzemiona: 2#6mm. rozstaw [cm], dtugosc stref [cm]
275
=N S
174 T
Wyniki dla stref zbrojenia poprzecznego
Strefa nr: Ls [m] T [kN] s [cm] As[cm?/m]
1, 2 0.16 38.95 27.53 2.05

Grupy obciazen uwzglednione do liczenia ugiecia:

CiezarWtasny

Ugiecie w stanie sprezystym

Tabela ugieé sprezystych belki

Nr podpory Przem. podpory ymax Nr przesta Odlegtosc¢ x Ugiecie max ymax
[cm] (m] [cm]

Podpora nr 1 0.000| Przesio nr 1 0.00 0.000

Podpora nr 2 0.000 - - -

Ugiecie w stanie zarysowanym

Tabela ugieé rzeczywistych belki

Nr podpory Przem. podpory ymax Nr przesta Odlegtosc¢ x Ugiecie max ymax
[cm] [m] [cm]

Podpora nr 1 0.000| Przesio nr 1 0.00 0.000

Podpora nr 2 0.000 - - -

UWAGA — NADPROZE N3 WYLEWAC LACZNIE Z PLYTA STROPOWA

Poz. Nr 13 — Plyta stropowa jednokierunkowo zbrojona — gr. 18 cm

Plyta stropowa nad Salg oznaczona narzucie parteru - 1,8

Obcigzenia na 1 m? ptyty stropowej - 10,07 kN/m?
Grubosé ptyty stropowej 0,18 m

Rozpietos$é obliczeniowa ptyty nad salg = 6,24 m

Rozpietos$¢ obliczeniowa plyty stropowej nad zapleczem — 4,24 m

Wymiarowanie zbrojenia

Obcigzenie obliczeniowe ptyty - q=10,07 kN/m?
Moment zginajacy Mmax = ql?/8 = 10,07 x 6,002 x 0,125 = 35,49 kNm

pasmo obliczeniowe 1 m




Dane Mg= 45,31 kNm, b=1,00m, h=0,18 m
Beton klasy C 20/25, fa = 13,30 Mpa, fum = 2,2 Mpa
Stal klasy A-Ill (RB 500 SP), fyq =500 Mpa, fu =550 Mpa
Grubos¢ otuliny cmin = 15 mm, odchytka otuliny A ¢ = 5 mm,
c=15+5=20 mm
Wysoko$¢ uzyteczna ptyty (zatozono zbrojenie @ 12 mm)
D =180 - 15-5-0,5x10 = 180 — 25= 155 mm, wspodiczynnik p
M = Msaffeaxbxd? = 0,04531/13,30x 1,00 x 0,1552 = 0,04531/0,319 = 0,142 =>
w = 0,157 potrzebne zbrojenie ptyty
As1 = wdbfea/fay = 0,157 x 0,155 x 1,00 x 13.30/500 = 0,324/500 =
0,000648 m? = 6,48 cm?
Przekréj preta @ 10 mm =113 mm2
648 mm?: 113,0 mm?2 = 5,73 > przyjeto:
- plyta stropowa nad salg gtéwna 8 pretow @ 12 mm co 12,5 cm,
co drugi pret
odgiety na odcinku s od podpory. Prety rozdzielcze @ 8 mm
co 30 cm.
- ptyty stropowe nad pozostalymi pomieszczeniami 8 pretow @ 10 mm
co 12,5 cm co drugi pret odgiety na odcinku’s od podpory.
Prety rozdzielcze @ 8 mm co 30 cm.

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty stropowej nad zapleczem — 4,24 m

Przyjeto zbrojenie konstrukcyjne
Prety proste ¢ 10 mm co 25 cm
Prety odgigte @ 10 mm co 25 cm
Rety roszdzielcze 8 6 mm co 30 cm
Prety kotwic w wiencu prekroju 25x24 cm ulozonym na $cianach zewnetrznych
1 §cianie wewngtrznej

Stal RB 500 i St3sx
Beton C20/25

Poz. Nr 14 — Wieba dachowa dwustolcowa z platwiami posrednimi.

WYMIAROWANIE

Geometria uktadu

ll.DDl 2.90 l 1.20
T

-~

1.20 1 2.90 ll.DDl
T T T




Lista materiaitdédw

Nr materiatu Typ Klasa Eo,mean [MPal]
1 Lite c27 11500
Ciezar wtasny [kN/m?] 5.5
o [1/°K] 0.000005
Lista przekrojéw
Nr przekroju h [cm] b [cm] Liczba A [cm?] J. [cm?] Jy [cm?] Nr materiatu
elementdéw
1 18.0 8.0 1 144.0 3888 768 1
2 17.5 6.3 1 110.3 2814 365 1
Lista pretéw
Nr preta Typ preta Nr wezlta Nr wezlta Nr przekroju Polaczenie Polaczenie Diugos$¢ [m]
pocz. konc. (wezel pocz.) (wezel konc.)
1 krokiew 1 2 1 sztywne sztywne 1.12
2 krokiew 2 3 2 sztywne sztywne 4.36
3 krokiew 3 4 2 sztywne przegub 1.45
4 krokiew 4 5 2 przegub sztywne 1.45
5 krokiew 5 6 2 sztywne sztywne 4.36
6 krokiew 6 7 2 sztywne sztywne 1.12
|Rozstaw krokwi ‘ [m] | 1.00
Lista podpér
Nr podpory Nr wezta Typ kx [kN/m] ky [kN/m]
1 2 stata 0.00 0.00
2 3 stata 0.00 0.00
3 4 stata 0.00 0.00
4 5 stata 0.00 0.00
5 6 stata 0.00 0.00

Obcigzenia stale

pl pS
ll.DDl 3.90 1 1.20 l 1.20 1 3.90 ll.DDl
T T T T T T T
q. = 0.00 kN/m qirz = 0.00 kN/m
gzr = 0.00 kN/m gerr = 0.00 kN/m




Nr obciagzenia Nr Typ obciazenia Kierunek aq (P) a [m] [m]
preta dziatania
1 1 réwnomierne lokalny y -0.00 kN/m 0.00 1.12
2 2 réwnomierne lokalny y -0.00 kN/m 0.00 4.36
3 3 réwnomierne lokalny vy -0.00 kN/m 0.00 1.45
4 4 réwnomierne lokalny y -0.00 kN/m 0.00 1.45
5 5 roéwnomierne lokalny y -0.00 kN/m 0.00 4.36
6 6 réwnomierne lokalny y -0.00 kN/m 0.00 1.12
7 1 réwnomierne lokalny x -0.00 kN/m 0.00 1.12
8 2 rébwnomierne lokalny x -0.00 kN/m 0.00 4.36
9 3 réwnomierne lokalny x -0.00 kN/m 0.00 1.45
10 4 rébwnomierne lokalny x 0.00 kN/m 0.00 1.45
11 5 réwnomierne lokalny x 0.00 kN/m 0.00 4.36
12 6 réwnomierne lokalny x 0.00 kN/m 0.00 1.12
Obcigzenie s$niegiem - lewa polaé
pl p3
1.00 3.50 1.20 1.20 3.90 1.00
foo) Iy Jroo]
sy = 0.80 kN/m sirt = 0.40 kN/m
Nr obciazenia Nr Typ obciazenia Kierunek g (P) a [m] [m]
preta dziatania
1 1 réwnomierne lokalny y -0.80 kN/m 0.00 1.12
2 2 réwnomierne lokalny y -0.80 kN/m 0.00 4.36
3 3 réwnomierne lokalny y -0.80 kN/m 0.00 1.45
4 1 réwnomierne lokalny x -0.40 kN/m 0.00 1.12
5 2 réwnomierne lokalny x -0.40 kN/m 0.00 4.36
6 3 réwnomierne lokalny x -0.40 kN/m 0.00 1.45

Obcigzenie sSniegiem - prawa polaé

pl p3
ll.DDl 3.590 1 1.20 l 1.20 1 3.90 ll.DDl
T T T T T T T




s2; = 0.80 kN/m sz2r1 = 0.40 kN/m

Nr obcigzenia Nr Typ obciazenia Kierunek q (P) a [m]
preta dziatania
1 4 roéwnomierne lokalny y -0.80 kN/m 0.00 1.
2 5 réwnomierne lokalny y -0.80 kN/m 0.00 4.
3 6 réwnomierne lokalny y -0.80 kN/m 0.00 1.
4 4 réwnomierne lokalny x 0.40 kN/m 0.00 1.
5 5 réwnomierne lokalny x 0.40 kN/m 0.00 4.
6 6 réwnomierne lokalny x 0.40 kN/m 0.00 1.

Obcigzenie wiatrem z lewej

ll.DDl 3.90 1 1.30 l 1.30 1 3.90 ll.DDl

T T T T T T T

pii. = 0.69 kN/m p21r = -0.72 kN/m

Nr obcigzenia Nr Typ obciazenia Kierunek (P) a [m] [m]
preta dziatania

1 1 réwnomierne lokalny y -0.69 kN/m 0.00 1.12
2 2 réwnomierne lokalny y -0.69 kN/m 0.00 4.36
3 3 réwnomierne lokalny y -0.69 kN/m 0.00 1.45
4 4 réwnomierne lokalny y 0.72 kN/m 0.00 1.45
5 5 réwnomierne lokalny y 0.72 kN/m 0.00 4.36
6 6 réwnomierne lokalny y 0.72 kN/m 0.00 1.12

Obcigzenie wiatrem z prawej

2.90 ll.nnl

lLDDl 2.50 1 1.20 l 1.20
T

-



Pipr = -0.72 kN/m

Pz = 0.69 kN/m

Nr obcigzenia Nr Typ obciazenia Kierunek q (P) a [m] b [m]
preta dziatania
1 1 roéwnomierne lokalny y 0.72 kN/m 0.00 1.12
2 2 réwnomierne lokalny y 0.72 kN/m 0.00 4.36
3 3 réwnomierne lokalny y 0.72 kN/m 0.00 1.45
4 4 réwnomierne lokalny y -0.69 kN/m 0.00 1.45
5 5 roéwnomierne lokalny y -0.69 kN/m 0.00 4.36
6 6 réwnomierne lokalny vy -0.69 kN/m 0.00 1.12
Parametry wymiarowania:
Klasa uzytkowania konstrukcji - 1
Nr Typ preta Klasa iy Uyz Wz Ws Wr We
preta drewna
1 krokiew c217 2.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
2 krokiew c217 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
3 krokiew c217 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
4 krokiew c27 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
5 krokiew c27 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
6 krokiew c217 2.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
My Wspdiczynnik wyboczenia w pitaszczyinie uktadu xy
Hyz Wspdiczynnik wyboczenia z ptaszczyzny uktadu yz
Wz Wspbdiczynnik ostabienia przekroju na zginanie
Ws Wspdiczynnik ostabienia przekroju na $Sciskanie
Wr Wspdiczynnik ositabienia przekroju na rozciaganie
Wt Wspbdiczynnik ostabienia przekroju na Scinanie
Klasy wytrzymalosci - wartosci charakterystycznych:
Klasa £, x fe,0,x fe,90,x fe,0,x fec,o0,x fv,x Eo, mean Eo,05 E90,mean Grmean Px Prean
drewna
- [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [kg/m?] [kg/m’]
Lite C27 27.0 16.0 0.4 22.0 2.6 4.0 11500 7700 380 720 370 450
£, x Wytrzymatosé na zginanie
fe,0,x Wytrzymatosé na rozciaganie wzdiuz widkien
fe,00,x Wytrzymatoéé na rozciaganie w poprzek widkien
fe,0,x Wytrzymato$¢é na Sciskanie wzdiuz widkien
fe, 90, Wytrzymatos¢é na Sciskanie w poprzek widkien
fv,x Wytrzymatos¢é na Scinanie
Eo, mean Sredni modul sprezystoéci wzdiuz wiékien
Eo, 05 5% kwantyl modulu sprezystosci wzdiuz widkien
E90,mean Sredni modul sprezystoéci w poprzek widkien
Grean Sredni modul odksztalcenia postaciowego
Px Gestos$¢ charakterystyczna
Prean Gestos$¢ Srednia
Pret 1 - Krokiew
N = 0.49 kN
M = -0.98 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
G: o 0.03 2.27
= + = 0.00+0.12 = 0.12<1
fea faa 11.08 18.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI :
G 1 2.27
= = 0.12<1
Kerie ¥ ma 1.00*18.69
Naprezenia OK:
N = 0.49 kN
M = -0.55 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
c: o 0.03 1.27
= + = 0.004+0.07 = 0.07<1
fea Lfaa 11.08 18.6%9

Naprezenia OK:



SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
G- 1.27

Kerie *L na 1.00*18.¢€9
Naprezenia OK:

vV = -1.75 kN

WYNIKI SCINANIA:
. 0.18

f.a 2,77
Naprezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE
Uen = 0.53 cm<L/100 = 1.12 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 2 - Krokiew

N = 0.94 kN
M = -2.50 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
o o1 0.08 7.77
+ = + = 0.01+0.42 = 0.42<1

fea Laa 11.08 13.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
- 7.77

= = 0.42<1
Kerie L ma 0.98*18.69
Naprezenia OK:
N = 0.94 kN
M = -1.38 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
o o1 0.08 4.30

+ = + = 0.01+0.23 = 0.24<1

fea faa 11.08 18.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI :
G 1 4.30

= = 0.23<1
Kerie L ma 0.98*18.69
Naprezenia OK:
N = -0.94 kN
M = -0.55 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
o= o 0.08 1.71

+ = + = 0.01+40.0% = 0.10<«1
kea*fca  faa 0.43*%15.23 18.69
Naprezenia OK:
G2 G 0.08 1.71
—_—+ k. * = +0.7* —— = 0.01+0.06 = 0.07<1
key*fea foa 1.00*15.23 18 .69
Naprezenia OK:
V = -3.73 kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.51
= = 0.18<1

f.a 2.77

Naprezenia OK:



PRZEMIESZCZENIE

Uz = 0.68 cm<L/200 = 2.18 cm

Przemieszczenie OK:

Pret 3 - Krokiew

N = -0.31 kN

M = -2.50 kNm

WYNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:
o=z g1 0.03 7707

(—)*+ — = ( )+ = 0.00+0.42 = 0.42<
fea fna 15.23 18.¢9

Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:

g1 7.77
= = 0.42<1

k:::it*fmrl 1-00*18.69
Naprezenia OK:
N = 0.31 kN
M = 0.00 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA:
o2 0.03

= = 0.00<1
fea 11.08
Naprezenia OK:
N = -0.31 kN
M = -1.38 kNm
WYNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:

g2 G1 0.03 4 .30
( ) #+ = ) #+ = 0.00+0.23 = 0.23<
fea faa 15.23 18.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
o1 4 .30
= = 0.23<1

Kerie ¥ ma 1.00*18.69

Naprezenia OK:
V = 2.84 kN

WYNIKI SCINANIA:
T 0.39

foa 2.717
Naprezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE
Uy = 0.07 cm<L/200 = 0.73 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 4 - Krokiew

N = -0.31 kN

M = -2.50 kNm

WYNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:
T2 G1 0.03 7.78

( )+ — = |( ) #+ = 0.00+0.42 = 0.42<
fea faa 15.23 18.69

Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:

G 7.78

Kerie L ma 1.00*18.69
Naprezenia OK:



N 0.31 kN
M 0.00 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA:

os 0.03

fea 11.08
Naprezenia OK:

-0.31 kN
-1.39 kNm
YNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:

Tz T1 0.03 4 .32

({ —)*+ — = { ) 24 = 0.00+40.23 = 0.23<1
fea faa 15.23 18.69

Naprezenia OK:

SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:

T2 4 .32

Kerse *faa 1.00*18.€9
Naprezenia OK:

N
M
W

vV = -2.85 kN

WYNIKI SCINANIA:
. 0.39

foa 2.77
Naprezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Usn = 0.07 cm<L/200 = 0.73 cm

Przemieszczenie OK:

Pret 5 - Krokiew

N 0.94 kN
M = -2.50 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:

o2 o1 0.08 7.78
+ = + = 0.0140.42 = 0.42<«1
fea Laa 11.08 18.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:

o1 7.78
= = 0.42<1
k:::it*fmrl 0-98*18.69
Naprezenia OK:
N = 0.94 kN
M = -1.39 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
G2 o1 0.08 4.32
+ = + = 0.0140.23 = 0.24<«1
fea Laa 11.08 18.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
o1 4. 32
= = 0.24<1
Kerie *Lna 0.98*18.69
Naprezenia OK:
N = -0.94 kN
M = -0.54 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
T 2 o1 0.08 1.87
+ = + = 0.01+0.0% = 0.10<«1
Kea®*fca Lma 0.43*15.23 18.69

Naprezenia OK:



Tz o1 0.08 1.¢7
—+tk."* = +0.7* —— = 0.01+0.06 = 0.07<1
Key*fea T na 1.00*15.23 18.69

Naprezenia OK:

V = 3.73 kN

WYNIKI SCINANIA:
T 0.51

f.a 2.77
Naprezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Usn = 0.68 cm<L/200 = 2.18 cm

Przemieszczenie OK:

Pret 6 - Krokiew

N = 0.48 kN
M = -0.97 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
oz o1 0.04 3.01

+ = + = 0.0040.16 = 0.17«<1
fea Laa 11.08 13.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
o1 3.01

= = 0.16<1

Kecrie *faa 1.00*18.69
Naprezenia OK:
N = 0.48 kN
M = -0.54 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
oz o1 0.04 1.67

+ = + = 0.00+0.09 = 0.0%<«1
fea Laa 11.08 13.69
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI :
g1 1.67

= = 0.09<1

Kerie *L na l1.00*18.69
Naprezenia OK:
V =1.73 kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.24

= = 0.09<1
f.a 2.77

Naprezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE

Uen = 0.51 cm<L/100 = 1.12 cm

Przemieszczenie OK:



Zbiorcze zestawienie wynikéw

Tabela wykorzystania nosnosci przekroju preta

Nr | Typ preta | Zgin. i | Zgin. ze | Scisk. Scisk. Rozciag. Rozciag. Scin. usin [cm] Uwagi
statecz. Scisk. ze zgin. ze zgin.
1 krokiew 0.12<1 - - - 0.12<1 - 0.07<1 0.53<1.12 -
2 krokiew 0.42<1 - 0.10<1 - 0.42<1 - 0.18<1 0.68<2.18 -
3 krokiew 0.42<1 0.42<1 - - - 0.00<1 0.14<1 0.07<0.73 -
4 krokiew 0.42<1 0.42<1 - - 0.00<1 0.14<1 0.07<0.73 -
5 krokiew 0.42<1 - 0.10<1 - 0.42<1 - 0.18<1 0.68<2.18 -
6 krokiew 0.16<1 - - - 0.17<1 - 0.09<1 0.51<1.12 -

pl p3
ll.DDl 3.90 l 1.20 l 1.20 l 3.90 ll.DDl
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